ESEARAER/ < R R ox e

PEEK/S ey | L
——

EHET g Size (mm) EHRT g Size (mm)

Part Number M DK K S Part Number M DK K S

04000S0025045006 M2.5x6 45 243 205 04000S0060100060 M6x60 10 5.85 5.08
04000S0025045008 M2.5x8 45 243 205 04000S0060100065 M6x65 10 5.85 5.08
04000S0025045010 M2.5x10 4.5 243 2.05 04000S0080125010 M8x10 13 7.82 6.08
04000S0025045012 M2.5x12 45 243 205 04000S0080125012 M8x12 13 7.82 6.08
04000S0030050006 M3x6 55 293 255 04000S0080125016 M8x16 13 7.82 6.08
04000S0030030008 M3x8 55 293 255 04000S0080125020 M8x20 13 7.82 6.08
04000S0030050010 M3x10 293 255 04000S0080125025 M8x25 13 7.82 6.08
04000S0030050012 M3x12 293 255 04000S0080125030 M8x30 13 7.82 6.08
04000S0030050016 M3x16 293 255 04000S0080125035 M8x35 13 7.82 6.08
04000S0030050020 M3x20 293 255 04000S0080125040 M8x40 13 7.82 6.08
04000S0030050025 M3x25 293 255 04000S0080125045 M8x45 13 7.82 6.08
04000S0040070006 M4x6 391 3.05 04000S0080125050 M8x50 13 7.82 6.08
04000S0040070008 M4x8 391 3.05 04000S0080125060 M8x60 13 7.82 6.08
04000S0040070010 M4x10 391 3.05 04000S0080125065 M8x65 13 7.82 6.08
04000S0040070012 M4x12 391 3.05 04000S0080125070 M8x70 13 7.82 6.08
04000S0040070016 M4x16 391 3.05 04000S0080125080 M8x80 13 7.82 6.08
04000S0040070020 M4x20 391 3.05 04000S0080125090 M8x90 13 7.82 6.08
04000S0040070025 M4x25 391 3.05 04000S0080125100 M8x100 13 7.82 6.08
04000S0040070030 M4x30 391 3.05 04000S0100150020 M10x20 16 9.82 8.1
04000S0040070035 M4x35 391 3.05 04000S0100150025 M10x25 16 9.82 8.1
04000S0050080006 M5x6 491 406 04000S0100150030 M10x30 16 9.82 8.1
04000S0050080008 M5x8 491 406  04000S0100150040 M10x40 16 9.82 8.1
04000S0050080010 M5x10 491 406 04000S0100150045 M10x45 16 9.82 8.1
04000S0050080012 M5x12 491 406 04000S0100150050 M10x50 16 9.82 8.1
04000S0050080016 M5x16 491 406  04000S0100150055 M10x55 16 9.82 8.1
04000S0050080020 M5x20 491 406 04000S0100150060 M10x60 16 9.82 8.1
04000S0050080025 M5x25 491 406  04000S0100150065 M10x65 16 9.82 8.1
04000S0050080030 M5x30 491 406  04000S0100150070 M10x70 16 9.82 8.1
04000S0050080035 M5x35 491 406  04000S0100150100 M10x10C 16 9.82 8.1
04000S0050080040 M5x40 491 406 04000S0100150110 M10x11C 16 9.82 8.1
04000S0050080050 M5x50 491 406  04000S0120175025 M12x25 17.87 11.79 10.1
04000S0050080060 M5x60 491 406  04000S50120175030 M12x30 17.87 11.79 10.1

CO 0O OO CO OO OO OO OO OO OO OO0 OO Ul Ul U1 U1 UL
U'IU'IU'IU'IU'IU'IU'IU'IU'IU'IU'IU'I\I\I\I\‘\I\I\I\‘\‘U'IU'IU'IU'IU'I

04000S0060100006 M6x6 10 585 508 04000S0120175035 M12x35 17.87 11.79 10.1
04000S0060100008 M6x8 10 585 5.08 0400050120175040 M12x40 17.87 11.79 101
04000S0060100010 M6x10 10 585 508 04000S0120175045 M12x45 17.87 11.79 10.1
04000S0060100012 M6x12 10 585 5.08  04000S0120175050 M12x50 17.87 11.79 10.1
04000S0060100016 M6x16 10 585 5.08  04000S0120175055 M12x55 17.87 11.79 10.1
04000S0060100020 M6x20 10 585 508 04000S0120175060 M12x60 17.87 11.79 10.1
04000S0060100025 M6x25 10 585 5.08  04000S0120175065 M12x65 17.87 11.79 10.1
04000S0060100030 M6x30 10 585 5.08  04000S0120175070 M12x70 17.87 11.79 10.1
04000S0060100035 M6x35 10 585 508  04000S0120175080 M12x80 17.87 11.79 10.1
04000S0060100040 M6x40 10 585 5.08  04000S0120175090 M12x90 17.87 11.79 10.1
04000S0060100045 M6x45 10 585 5.08  04000S0120175100 M12x10C 17.87 11.79 10.1
04000S0060100050 M6x50 10 585 508 04000S0120175110 M12x110 17.87 11.79 101

Hr#EFR7 BIENLASE



WAL/ ANEIRLGE

PVDF/S0O

e

Part Number
0500050030050004
0500050030050005
0500050030050006
0500050030050008
0500050030050010
05000S0030050012
0500050030050016
0500050030050020
0500050030050025
0500050040070006
0500050040070008
0500050040070010
0500050040070012
0500050040070016
0500050040070020
0500050040070025
0500050040070030
05000S0050080006
0500050050080008
0500050050080010
05000S0050080012
0500050050080016
0500050050080020
05000S0050080025
0500050050080030
05000S0050080035
0500050060100008
0500050060100010
0500050060100012
0500050060100016
0500050060100020
0500050060100025
0500050060100030
05000S0060100035
0500050060100040
0500050060100045
0500050060100050
0500050060100060
0500050080125010
0500050080125012

18
M
M3 x4
M3 x5
M3 x6
M3 x8
M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3x25
M4 x6
M4 x8
M4x10
M4 x12
M4x16
M4 x20
M4x25
M4 x30
M5x6
M5x8
M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5x25
M5x30
M5x35
M6x8
M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x 25
M6x30
M6x35
M6 x40
M6x45
M6x50
M6x60
M8x10
M8x12

v

Size (mm)
DK K )
55 293 255
55 293 255
55 293 255
55 293 255
55 293 255
55 293 255
55 293 255
55 293 255
55 293 255

7 391 3.05
7 391 305
7 391 3.05
7 391 305
7 391 3.05
7 391 305
7 391 3.05
7 391 305
85 491 406
85 491 406
85 491 406
85 491 406
85 491 406
85 491 406
85 491 406
85 491 406
85 491 406
10 585 508
10 585 508
10 585 508
10 585 508
10 585 508
10 585 508
10 585 508
10 585 5.08
10 585 508
10 585 508
10 585 508
10 585 508
13 7.82 6.08
13 782 6.08

e

Part Number
0500050080125016
0500050080125020
0500050080125025
0500050080125030
0500050080125035
0500050080125040
0500050080125045
0500050080125050
0500050080125060
0500050080125070
0500050080125080
0500050080125090
0500050080125100
0500050100150020
0500050100150025
0500050100150030
0500050100150035
0500050100150040
0500050100150045
0500050100150050
0500050100150055
0500050100150060
0500050100150065
0500050100150070
0500050100150080
0500050100150090
0500050100150100
0500050100150150
0500050120175020
0500050120175025
0500050120175030
0500050120175035
0500050120175040
0500050120175050
0500050120175060
0500050120175070
0500050120175080
0500050120175090
0500050120175100
0500050120175150

FRHEFRA BIENLATE

Dk

k

» :
RS Size (mm)

M DK K S
M8x16 13 7.82 6.08
M8x20 13 7.82 6.08
M8x25 13 7.82 6.08
M8x30 13 7.82 6.08
M8x35 13 7.82 6.08
M8x40 13 7.82 6.08
M8x45 13 7.82 6.08
M8x50 13 7.82 6.08
M8x60 13 7.82 6.08
M8x70 13 7.82 6.08
M8x80 13 7.82 6.08
M8x90 13 7.82 6.08
M8x100 13 7.82 6.08
M10x20 16 9.82 81
M10x25 16 9.82 81
M10x30 16 982 81
M10x35 16 9.82 81
M10x40 16 982 81
M10x45 16 9.82 81
M10x50 16 9.82 81
M10x55 16 9.82 81
M10x60 16 9.82 81
M10x65 16 9.82 81
M10x70 16 9.82 81
M10x80 16 9.82 81
M10x90 16 9.82 81
M10x10( 16 9.82 8.1
M10x15( 16 9.82 8.1
M12x20 17.87 11.79 10.1
M12x25 17.87 11.79 10.1
M12x30 17.87 11.79 10.1
M12x35 17.87 11.79 10.1
M12x40 17.87 11.79 10.1
M12x50 17.87 11.79 10.1
M12x60 17.87 11.79 10.1
M12x70 17.87 11.79 10.1
M12x80 17.87 11.79 10.1
M12x90 17.87 11.79 10.1
M12x10( 17.87 11.79 10.1
M12x15( 17.87 11.79 10.1



AL WAy T PAY =] 358

PTFE/SO

EHiRR

Part Number
29000S0030050004
29000S0030050006
2900050030050008
2900050030050010
29000S0030050012
29000S0030050016
29000S0030050020
29000S0030050025
2900050030050030
2900050040070012
29000S0040070016
29000S0040070020
29000S0040070025
29000S0040070030
2900050050080012
2900050050080016
29000S0050080020
29000S0050080025
29000S0050080030
29000S0050080035
29000S0050080040
2900050060100012
29000S0060100016
29000S0060100020
29000S0060100025
29000S0060100030
2900050060100035
2900050060100040
29000S0060100045
29000S0060100050
29000S0080125012
29000S0080125016
2900050080125020
2900050080125025
29000S0080125030
29000S0080125035
29000S0080125040
29000S0080125045
2900050080125050
2900050080125055
29000S0080125060
29000S0080125065
29000S0080125070
29000S0080125075
2900050080125080
2900050080125085
29000S0080125090

M
M3 x4
M3 x6
M3x8
M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3 x25
M3x30
M4 x12
M4x16
M4 x20
M4 x 25
M4x30
M5x12
M5x16
M5x20
M5x25
M5x30
M5x35
M5 x40
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x 35
M6x40
M6x45
M6x50
M8x12
M8x16
M8x 20
M8x 25
M8x30
M8x35
M8x40
M8x45
M8x50
M8x55
M8x60
M8x65
M8x70
M8x75
M8x80
M8x 85
M8x90

Size (mm)
DK K S
55 293 255
55 293 255
5.5 293 255
5.5 293 255
55 293 255
55 293 255
55 293 255
55 293 255
5.5 293 255
7 391 3.05
7 391 3.05
7 391 305
7 391 3.05
7 391 305
85 491 406
85 491 406
85 491 406
85 491 406
85 491 406
85 491 406
85 491 406
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
13 7.82 6.08
13 7.82 6.08
13 782 6.08
13 782 6.08
13 7.82 6.08
13 7.82 6.08
13 7.82 6.08
13 7.82 6.08
13 782 6.08
13 782 6.08
13 7.82 6.08
13 7.82 6.08
13 7.82 6.08
13 7.82 6.08
13 782 6.08
13 782 6.08
13 7.82 6.08

Dk =K

[ 2
»
=

BRI

Part Number
29000S0100150012
29000S0100150016
2900050100150020
2900050100150025
29000S0100150030
29000S0100150035
29000S0100150040
29000S0100150045
2900050100150050
2900050100150055
29000S0100150060
29000S0100150065
29000S0100150070
29000S0100150075
2900050100150080
2900050100150085
29000S0100150090
29000S0100150095
29000S0100150100
29000S0120175012
2900050120175016
2900050120175020
29000S0120175025
29000S0120175030
29000S0120175035
29000S0120175040
2900050120175045
2900050120175050
29000S0120175055
29000S0120175060
29000S0120175065
29000S0120175070
2900050120175075
2900050120175080
29000S0120175085
29000S0120175090
29000S0120175095
29000S0120175100
2900050120175105
2900050120175110
29000S0120175120
29000S0120175150

FRAEFRA BNENLATE

s
M
M10x12
M10x16
M10x20
M10x25
M10x30
M10x35
M10x40
M10x45
M10x50
M10x55
M10x60
M10x65
M10x70
M10x75
M10x80
M10x85
M10x90
M10x95
M10x100
M12x12
M12x16
M12x20
M12x25
M12x30
M12x35
M12x40
M12x45
M12x50
M12x55
M12x60
M12x65
M12x70
M12x75
M12x80
M12x85
M12x90
M12x95
M12x100
M12x105
M12x110
M12x120
M12x150

DK
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16

17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87

Size (mm)

K
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82
9.82

11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79
11.79

S
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1

10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1



2 IR E RIS/ A AR o [ |
PFA/SO & J
TBHIRE IR Size (mm) EHy=aE

K S Part Number S
391 3.05 31000S0100150010 M10x10 16 9.82 8.1

391 3.05 31000S0100150020 M10x20 16  9.82 8.1
391 3.05 31000S0100150025 M10x25 16  9.82 8.1
391 3.05 31000S0100150030 M10x30 16  9.82 8.1
391 3.05 31000S0100150035 M10x35 16  9.82 8.1
391 3.05 31000S0100150040 M10x40 16  9.82 8.1
391 3.05 31000S0100150045 M10x45 16  9.82 8.1
391 3.05 31000S0100150050 M10x50 16  9.82 8.1
391 3.05 31000S0100150055 M10x55 16  9.82 8.1
491 4.06 31000S0100150060 M10x60 16  9.82 8.1

Part Number M
31000S0040070006 M4x6

31000S0040070008 M4x8

31000S0040070010 M4x10
31000S0040070012 M4x12
31000S0040070016 M4x16
31000S0040070020 M4x20
31000S0040070025 M4x25
31000S0040070030 M4x30
31000S0040070035 M4x35
3100050050080006 M5x6

00 (00| C0 100 00 100 0o 00| C0 0o )
oo oogoo YNNI SNSNPR

3100050050080008 M5x8 491 4.06
31000S0050080010 M5x10 491 4.06
31000S0050080012 M5x12 491 4.06
31000S0050080016 M5x16 491 4.06
31000S0050080020 M5x20 491 4.06
31000S0050080025 M5x25 491 4.06
3100050050080030 M5x30 491 4.06
31000S0050080035 M5x35 491 4.06
31000S0050080040 M5x40 491 4.06
3100050060100008 M6x8 10 585 5.08
31000S0060100010 M6x10 10 585 5.08
31000S0060100012 M6x12 10 585 5.08
31000S0060100016 M6x16 10 585 5.08
31000S0060100020 M6x20 10 585 5.08
31000S0060100025 M6x25 10 585 5.08
31000S0060100030 M6x30 10 585 5.08
31000S0060100035 M6x35 10 585 5.08
31000S0060100040 M6x40 10 585 5.08
31000S0060100045 M6x45 10 585 5.08
31000S0060100050 M6x50 10 5.85 5.08
31000S0060100060 M6x60 10 585 5.08
31000S0080125010 M8x10 13 7.82 6.08
31000S0080125012 M8x12 13 7.82 6.08
31000S0080125016 M8x16 13 7.82 6.08
31000S0080125020 M8x20 13 7.82 6.08
31000S0080125025 M8x25 13 7.82 6.08
31000S0080125030 M8x30 13 7.82 6.08
31000S0080125035 M8x35 13 782 6.08
31000S0080125040 M8x40 13 7.82 6.08
31000S0080125045 M8x45 13 7.82 6.08
31000S0080125050 M8x50 13 7.82 6.08
31000S0080125055 M8x55 13  7.82 6.08
31000S0080125060 M8x60 13 7.82 6.08

hR#EPR7A BIENMATE



-|--|-
20PN

PPS/SO

B4R

Part Number
06000S0030050004
06000S0030050005
06000S0030050006
06000S0030030008
0600050030050010
06000S0030050012
06000S0030050016
06000S0030050020
06000S0030050025
06000S0040070006
06000S0040070008
06000S0040070010
06000S0040070012
06000S0040070016
06000S0040070020
06000S0040070025
06000S0040070030
06000S0040070035
06000S0040070040
06000S0050080006
06000S0050080008
06000S0050080010
06000S0050080012
06000S0050080016
06000S0050080020
06000S0050080025
06000S0050080030
06000S0050080035
06000S0060100008
06000S0060100010
06000S0060100012
06000S0060100016
06000S0060100020
06000S0060100025
06000S0060100030
06000S0060100035
06000S0060100040
06000S0060100045
06000S0060100050
06000S0060100055
06000S0060100060
06000S0060100065
06000S0080125010
06000S0080125012
06000S0080125016

M
M3 x4
M3 x5
M3x6
M3 x8
M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3x25
M4 x6
M4 x8
M4x10
M4 x12
M4 x16
M4 x20
M4 x 25
M4 x30
M4 x 35
M4 x40
M5x6
M5x8
M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5 x25
M5x30
M5x35
M6x8
M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x35
M6x40
M6x45
M6x50
M6x55
M6x60
M6x65
M8x10
M8x12
M8x16

filit/ 7N R IR A%

DK

55
5.5
55
55
55
55
55
5.5

00 00O CO 00O 0O 0O 0O 0O 0O Ul

R PR R PR RPRPRRPRPRBPRRERRRB R B B
wW w w o OO O OO0 OO oo o o o

Dk

ARHEFTA BIENATE

Y w (/))
o 2 =¥
S
Size (mm) B4R g
K S Part Number Y/

293 255 06000S0080125020 M8x%x20
293 2.55 06000S0080125025 M8x%25
293 255 06000S0080125030 M8x%30
293 255 06000S0080125035 M8x%35
2.93 2.55 06000S0080125040 M8x%x40
293 255 06000S0080125045 M8x45
293 255 06000S0080125050 M8x%x50
293 2.55 06000S0080125060 M8x60
293 255 06000S0080125070 M8x%x70
391 3.05 06000S0080125080 M8x%x80
391 3.05 06000S0080125090 M8x%x90
391 3.05 06000S0080125100 M8x100
391 3.05 06000S0100150020 M10x20
391 3.05 06000S0100150025 M10x25
391 3.05 06000S0100150030 M10x30
391 3.05 06000S0100150035 M10x%x35
3.91 3.05 06000S0100150040 M10x40
391 3.05 06000S0100150045 M10x45
391 3.05 06000S0100150050 M10x50
491 4.06 06000S0100150055 M10x55
491 4.06 06000S0100150060 M10x60
491 4.06 06000S0100150070 M10x70
491 4.06 06000S0100150080 M10x80
491 4.06 06000S0100150090 M10x90
491 4.06 06000S0100150100 M10x100
491 4.06 06000S0100150150 M10x150
491 4.06 06000S0120175020 M12x20
491 4.06 06000S0120175025 M12x25
5.85 5.08 06000S0120175030 M12x30
5.85 5.08 06000S0120175035 M12x35
5.85 5.08 06000S0120175040 M12x40
5.85 5.08 06000S0120175050 M12x50
5.85 5.08 06000S0120175060 M12x60
5.85 5.08 06000S0120175070 M12x70
5.85 5.08 06000S0120175080 M12x80
5.85 5.08 06000S0120175090 M12x90
5.85 5.08 06000S0120175100 M12x100
5.85 5.08 06000S0120175150 M12x150
5.85 5.08
5.85 5.08
5.85 5.08
5.85 5.08
782 6.08
782 6.08
782 6.08

DK
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16

17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87

Size (mm)

K )
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
11.79 10.1
11.79 101
11.79  10.1
11.79 10.1
11.79  10.1
11.79 10.1
11.79 10.1
11.79 101
11.79  10.1
11.79 10.1
11.79  10.1
11.79 10.1



ANV Ay =:E 3

PP/SO

ZHURoR

Part Number
01040S0030050004

01040S0030050005
01040S0030050006
01040S0030050008
01040S0030050010
01040S0030050012
01040S0030050016
01040S0030050020
01040S0030050025
01040S0040070006
01040S0040070008
01040S0040070010
01040S0040070012
01040S0040070016
01040S0040070020
01040S0040070025
01040S0040070030
01040S0050080006
01040S0050080008
01040S0050080010
01040S0050080012
01040S0050080016
01040S0050080020
01040S0050080025
01040S0050080030
01040S0050080035
01040S0060100008
01040S0060100010
01040S0060100012
01040S0060100016
01040S0060100020
01040S0060100025
01040S0060100030
01040S0060100035
01040S0060100040
01040S0060100045
01040S0060100050
01040S0060100055
01040S0060100060
01040S0060100065
01040S0060100070

1
M
M3 x4
M3 x5
M3x6
M3x8
M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3x25
M4 x6
M4 x8
M4x10
M4x12
M4 x16
M4x20
M4 x25
M4 x30
M5x6
M5x8
M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5x25
M5x30
M5x 35
M6x8
M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x 25
M6x30
M6x35
M6x40
M6x45
M6x50
M6x55
M6x60
M6x65
M6x70

DK

55
5.5
55
5.5
55
5.5
55
5.5

00 00O 00 0O OO0 0O OO0 00 (03]
oo Y Y N NN NN N

el el e e e el e el e e e e e
w O O O O O O O OO o oo o o o

)

Size (mm)

K )
293 255
293 255
293 255
293 255
293 255
293 255
293 255
293 255
293 255
391 3.05
391 3.05
391 3.05
391 305
391 305
391 305
391 3.05
391 3.05
491 4.06
491 4.06
491 4.06
491 4.06
491 4.06
491 4.06
491 4.06
491 4.06
5.85 5.08
585 508
585 5.08
5.85 5.08
585 508
585 5.08
5.85 5.08
585 508
585 5.08
5.85 5.08
585 5.08
585 5.08
5.85 5.08
585 508
585 5.08
7.82 6.08

Dk

k

C o
)
-ds

o

SH-URsR

Part Number
01040S0080125010

01040S0080125012
01040S0080125016
01040S0080125020
01040S0080125025
01040S0080125030
0104050080125035
01040S0080125040
01040S0080125045
01040S0080125050
01040S0080125060
01040S0080125070
0104050080125080
01040S0080125090
01040S0080125100
0104050100150020
01040S0100150025
01040S0100150030
01040S0100150035
01040S0100150040
01040S0100150045
01040S0100150050
01040S0100150055
01040S0100150060
0104050100150070
01040S0100150080
01040S0100150090
0104050100150100
01040S0100150150
01040S0120175020
0104050120175025
01040S0120175030
01040S0120175035
01040S0120175040
01040S0120175050
01040S0120175060
01040S0120175070
01040S0120175080
01040S0120175090
01040S0120175100
01040S0120175150

hr PR BENLT

piokicd
M
M8x10
M8x12
M8x16
M8x20
M8x 25
M8x30
M8x35
M8 x40
M8x45
M8x50
M8x60
M8x70
M8x80
M8x90
M8x100
M10x20
M10x25
M10x30
M10x35
M10x40
M10x45
M10x50
M10x55
M10x60
M10x70
M10x80
M10x90
M10x10
M10x15
M12x20
M12x25
M12x30
M12x35
M12x40
M12x50
M12x60
M12x70
M12x80
M12x90
M12x10
M12x15

Size (mm)
DK K
13 7.82
13 7.82
13 7.82
13 7.82
13 7.82
13 7.82
13 7.82
13 7.82
13 7.82
13 7.82
13 7.82
13 7.82
13 7.82
13 7.82
13 7.82
16 9.82
16 9.82
16 9.82
16 9.82
16 9.82
16 9.82
16 9.82
16 9.82
16 9.82
16 9.82
16 9.82
16 9.82
16 9.82
16 9.82
17.87 11.79
1787 11.79
17.87 11.79
17.87 11.79
1787 11.79
17.87 11.79
17.87 11.79
1787 11.79
17.87 11.79
17.87 11.79
17.87 11.79
17.87 11.79

S
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
8.1
101
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1
101
10.1
10.1
10.1
10.1
10.1



BRI/ ANAIEA

PVC/SO

EHRR

Part Number
03030S0030050004
03030S0030050005
03030S0030050006
03030S0030050008
03030S0030050010
03030S0030050012
03030S0030050016
03030S0030050020
03030S0030050025
03030S0040070006
03030S0040070008
03030S0040070010
03030S0040070012
03030S0040070016
03030S0040070020
03030S0040070025
03030S0040070030
03030S0050080006
03030S0050080008
03030S0050080010
03030S0050080012
03030S0050080016
03030S0050080020
03030S0050080025
03030S0050080030
03030S0050080035
03030S0060100008
03030S0060100010
03030S0060100012
03030S0060100016
03030S0060100020
03030S0060100025
03030S0060100030
03030S0060100035
03030S0060100040
03030S0060100045
03030S0060100050
03030S0060100055
03030S0060100060
03030S0060100065
03030S0060100070

R
M
M3 x4
M3 x5
M3x6
M3x8
M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3x25
M4 x6
M4x8
M4x10
M4x12
M4 x16
M4 x20
M4 x 25
M4 x30
M5x6
M5x8
M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5x25
M5x30
M5x35
M6x8
M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x%30
M6x35
M6x40
M6x45
M6x50
M6x 55
M6x60
M6x 65
M6x70

Size (mm)
DK K )
55 293 255
55 293 255
55 293 255
55 293 255
55 293 255
55 293 255
55 293 255
55 293 255
55 293 255
7 3.91 3.05
7 3.91 3.05
7 3.91 3.05
7 3.91 3.05
7 3.91 3.05
7 3.91 3.05
7 3.91 3.05
7 3.91 3.05
85 491 4.06
85 491 4.06
85 491 4.06
85 491 4.06
85 491 4.06
85 491 4.06
85 491 4.06
85 491 4.06
85 491 4.06
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08
10 5.85 5.08

Dk
[ 3
‘ :l :j‘l Hd
S

EHET RS Size (mm)

Part Number M DK K S
03030S0080125010 M8x10 13 7.82 6.08
03030S0080125012 M8x12 13 7.82 6.08
03030S0080125016 M8x16 13 7.82 6.08
03030S0080125020 M8x20 13 7.82 6.08
03030S0080125025 M8x 25 13 7.82 6.08
03030S0080125030 M8x%30 13 7.82 6.08
03030S0080125035 M8x 35 13 7.82 6.08
03030S0080125040 M8x40 13 7.82 6.08
03030S0080125045 M8x45 13 7.82 6.08
03030S0080125050 M8x50 13 7.82 6.08
03030S0080125060 M8x60 13 7.82 6.08
03030S0080125070 M8x70 13 7.82 6.08
03030S0080125080 M8x 80 13 7.82 6.08
03030S0080125090 M8x90 13 7.82 6.08
03030S0080125100 M8x100 13 7.82 6.08
03030S0100150020 M10x20 16 982 81
03030S0100150025 M10x25 16 982 81
03030S0100150030 M10x30 16 982 81
03030S0100150035 M10x35 16 982 81
03030S0100150040 M10x40 16 982 81
03030S0100150045 M10x45 16 982 81
03030S0100150050 M10x50 16 982 81
03030S0100150055 M10x55 16 982 81
03030S0100150060 M10x60 16 982 81
03030S0100150070 M10x70 16 982 81
03030S0100150080 M10x80 16 982 81
03030S0100150090 M10x90 16 982 81
03030S0100150100 M10x100 16 982 81
03030S0100150150 M10x150 16 982 8.1
03030S0120175020 M12x20 17.87 11.79 10.1
03030S0120175025 M12x25 17.87 11.79 10.1
03030S0120175030 M12x30 17.87 11.79 101
03030S0120175035 M12x35 17.87 11.79 10.1
03030S0120175040 M12x40 17.87 11.79 10.1
03030S0120175050 M12x50 17.87 11.79 10.1
03030S0120175060 M12x60 17.87 11.79 10.1
03030S0120175070 M12x70 17.87 11.79 101
03030S0120175080 M12x80 17.87 11.79 10.1
03030S0120175090 M12x90 17.87 11.79 10.1
03030S0120175100 M12x100 17.87 11.79 10.1
03030S0120175150 M12x150 17.87 11.79 10.1

hr#EFR7 BIENMATE



[EBE + KA/ A7\ AR 4% = ;

’ ] :‘D d
Nvlion+GF/S0O e |
EHURR 1S Size (mm) EHmR g Size (mm)
Part Number M DK K ) Part Number M DK K )

09000S0030050004 M3 x4
09000S0030050005 M3x5
09000S0030050006 M3x6
09000S0030030008 M3x8
09000S0030050010 M3x10
09000S0030050012 M3x12
09000S0030050016 M3x16
09000S0030050020 M3x20
09000S0030050025 M3x25
09000S0040070006 M4x6
09000S0040070008 M4x8
09000S0040070010 M4x10
09000S0040070012 M4x12
09000S0040070016 M4x16
09000S0040070020 M4x20
09000S0040070025 M4x25
09000S0040070030 M4x30
09000S0050080006 M5x6
09000S0050080008 M5x8
09000S0050080010 M5x10
09000S0050080012 M5x12
09000S0050080016 M5x16
09000S0050080020 M5x20
09000S0050080025 M5x25
09000S0050080030 M5x30
09000S0050080035 M5x35

293 255 09000S0080125020 M8x20 13 782 6.08
293 255 09000S0080125025 M8x25 13 782 6.08
293 255 09000S0080125030 M8x30 13 7.82 6.08
293 255 09000S0080125035 M8x35 13 782 6.08
293 255 09000S0080125040 M8x40 13 782 6.08
293 255 09000S0080125045  M8x45 13 782 6.08
293 255 09000S0080125050 M8x50 13 782 6.08
293 255 09000S0080125060 M8x60 13 782 6.08
293 255 09000S0080125070  M8x70 13 782 6.08
391 3.05 09000S0080125080 M8x80 13 782 6.08
391 3.05 09000S0080125090 M8x90 13 782 6.08
391 3.05 09000S0080125100 M8x100 13 782 6.08
391 3.05 09000S0100150020 M10x20 16  9.82 8.1
391 3.05 09000S0100150025 M10x25 16 9.82 8.1
391 3.05 09000S0100150030 M10x30 16  9.82 8.1
391 3.05 09000S0100150035 M10x35 16  9.82 8.1
391 3.05 09000S0100150040 M10x40 16 9.82 8.1
491 4.06 09000S0100150045 M10x45 16  9.82 8.1
491 4.06 09000S0100150050 M10x50 16 9.82 8.1
491 4.06 09000S0100150055 M10x55 16 9.82 8.1
491 4.06 09000S0100150060 M10x60 16  9.82 8.1
491 4.06 09000S0100150070 M10x70 16  9.82 8.1
491 4.06  0900050100150080 M10x80 16 9.82 8.1
491 4.06 09000S0100150090 M10x90 16  9.82 8.1
491 4.06 09000S0100150100 M10x100 16  9.82 8.1
491 4.06 09000S0100150150 M10x150 16  9.82 8.1

00 00 00 00O 00O 0O 0O 00 Ul Ul U1 U1 U1 U1 U1 U1 U
G IYNNNNNNN Gt

09000S0060100008 M6x8 10 585 508 09000S0120175020 M12x20 17.87 11.79 10.1
09000S0060100010 M6x10 10 585 508  09000S0120175025 M12x25 17.87 11.79 101
09000S0060100012 M6x12 10 585 508  09000S0120175030 M12x30 17.87 11.79 10.1
09000S0060100016 M6x16 10 585 508  09000S0120175035 M12x35 17.87 11.79 10.1
09000S0060100020 M6x20 10 585 508  09000S0120175040 M12x40 17.87 11.79 10.1
09000S0060100025 M6x25 10 585 508  09000S0120175050 M12x50 17.87 11.79 101
09000S0060100030 M6x30 10 585 508  09000S0120175060 M12x60 17.87 11.79 10.1
09000S0060100035 M6x35 10 585 508  09000S0120175070 M12x70 17.87 11.79 101
09000S0060100040 M6%x40 10 585 508  09000S0120175080 M12x80 17.87 11.79 10.1
09000S0060100045 M6x45 10 585 508  09000S0120175090 M12x90 17.87 11.79 10.1
09000S0060100050 M6x50 10 585 508  09000S0120175100 M12x100 17.87 11.79 10.1
09000S0060100055 M6x55 10 585 508  09000S0120175150 M12x150 17.87 11.79 101
09000S0060100060 M6x60 10 585 5.08
09000S0060100065 M6x65 10 585 5.08
09000S0060100070 M6x70 10 585 5.08
09000S0080125010 M8x10 13 7.82 6.08
09000S0080125012 M8x12 13 7.82 6.08
09000S0080125016 M8x16 13 7.82 6.08

hr PR BENLT



A A AR C R AR/ N7 AR 4

RENY/S0

B4R

Part Number
2501050030050006
25010S0030030008
25010S0030050010
25010S0030050012
25010S0030050016
25010S0030050020
2501050040070006
25010S0040070008
25010S0040070010
25010S0040070012
25010S0040070016
25010S0040070020
2501050040070025
25010S0040070030
25010S0040070035
25010S0040070040
25010S0050080008
25010S0050080010
2501050050080012
25010S0050080016
25010S0050080020
25010S0050080025
25010S0050080030
25010S0050080035
2501050050080040
25010S0060100008
25010S0060100010
25010S0060100012
25010S0060100016
25010S0060100020
2501050060100025
25010S0060100030
25010S0060100035
25010S0060100040
25010S0080125010
25010S0080125012
2501050080125016
25010S0080125020
25010S0080125025
25010S0080125030
25010S0080125035
25010S0080125040

1S
M

M3x6

M3x8

M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M4 x 6

M4 x8

M4x10
M4x12
M4x16
M4 x20
M4 x 25
M4 x30
M4 x 35
M4 x40
M5x8

M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5 x 25
M5x30
M5x35
M5x40
M6x8

M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x35
M6 x40
M8x10
M8x12
M8x16
M8x20
M8x25
M8x30
M8x35
M8x40

00 00O 00O 0O 00O OO 0O OO OO

R R PR R RRPRRPRRPRRRRBRRRRBRBR®R
W W wwwwwwoooooo o o o

WR#EFR7 BIENLASE

Dk

:1\

)
=ds

-

[=}

S

K
293
293
293
293
293
293
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
491
491
491
491
491
491
491
491
491
5.85
5.85
5.85
5.85
5.85
5.85
5.85
5.85
5.85
7.82
7.82
7.82
7.82
7.82
7.82
7.82
7.82

Size (mm)

2.55
2.55
2.55
2.55
2.55
2.55
3.05
3.05
3.05
3.05
3.05
3.05
3.05
3.05
3.05
3.05
4.06
4.06
4.06
4.06
4.06
4.06
4.06
4.06
4.06
5.08
5.08
5.08
5.08
5.08
5.08
5.08
5.08
5.08
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08
6.08



[ERE/ WA R4

N

SRR

Part Number

00000S0030050004
00000S0030050005
00000S0030050006
00000S0030030008
00000S0030050010
00000S0030050012
00000S0030050016
00000S0030050020
00000S0030050025
00000S0040070006
00000S0040070008
00000S0040070010
00000S0040070012
00000S0040070016
00000S0040070020
00000S0040070025
00000S0040070030
00000S0050080006
00000S0050080008
00000S0050080010
00000S0050080012
00000S0050080016
00000S0050080020
00000S0050080025
00000S0050080030
00000S0050080035
00000S0060100008
00000S0060100010
00000S0060100012
00000S0060100016
00000S0060100020
00000S0060100025
00000S0060100030
00000S0060100035
00000S0060100040
00000S0060100045
00000S0060100050
00000S0060100055
00000S0060100060
00000S0060100065
00000S0060100070
00000S0080125010
00000S0080125012
00000S0080125016

1S
M
M3 x4
M3 x5
M3x6
M3 x8
M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3x25
M4 x6
M4 x8
M4x10
M4x12
M4x16
M4 x20
M4 x 25
M4 x30
M5x6
M5x8
M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5 x 25
M5x30
M5x35
M6x8
M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x35
M6x40
M6x45
M6x50
M6x55
M6x60
M6x65
M6x70
M8x10
M8x12
M8x16

lon/S0O

DK

00 00O 00O 00O 00O 0O 0O 00 Ul Ul U1 U1 U1 U1 U1 U1 U
G IYNNNNNNN GG

R PR RPRPR PR RPRRERERRREERRRR
W W O O O O OO OO OO oo oo o

Size (mm)

K )
293 255
293 255
293 255
293 255
293 255
293 255
293 255
293 255
293 255
391 3.05
391 3.05
3.91 3.05
391 3.05
391 3.05
391 3.05
391 3.05
391 3.05
491 4.06
491 4.06
491 4.06
491 4.06
491 4.06
491 4.06
491 4.06
491 4.06
491 4.06
585 508
585 5.08
585 508
585 5.08
585 508
585 5.08
585 508
585 5.08
585 508
585 5.08
585 508
585 5.08
585 508
585 5.08
585 508
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08

=
w

Dk =t

’ 1 -{\|
=ds

-

EHiEE

Part Number
00000S0080125020
00000S0080125025
00000S0080125030
00000S0080125035
00000S0080125040
00000S0080125045
00000S0080125050
00000S0080125060
00000S0080125070
00000S0080125080
00000S0080125090
00000S0080125100
00000S0100150020
00000S0100150025
00000S0100150030
00000S0100150035
00000S0100150040
00000S0100150045
00000S0100150050
00000S0100150055
0000050100150060
00000S0100150070
00000S0100150080
00000S0100150090
00000S0100150100
00000S0100150150
0000050120175020
00000S0120175025
00000S0120175030
00000S0120175035
00000S0120175040
00000S0120175050
00000S0120175060
00000S0120175070
00000S0120175080
00000S0120175090
00000S0120175100
00000S0120175150

WRtEFR7A BIENLATE

1S
M

M8x20
M8x25
M8x30
M8x35
M8x40
M8x45
M8x50
M8x60
M8x70
M8x80
M8x90
M8x100
M10x20
M10x25
M10x30
M10x35
M10x40
M10x45
M10x50
M10x55
M10x60
M10x70
M10x80
M10x90
M10x100
M10x150
M12x20
M12x25
M12x30
M12x35
M12x40
M12x50
M12x60
M12x70
M12x80
M12x90
M12x100
M12x150

DK
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16

17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87
17.87

Size (mm)

K S
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
7.82 6.08
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
9.82 8.1
11.79 10.1
11.79 10.1
11.79 10.1
11.79 10.1
11.79 10.1
11.79 10.1
11.79 10.1
11.79 10.1
11.79 10.1
11.79 10.1
11.79 10.1
11.79 10.1



	PEEK內六角螺絲規格表
	Sheet3

	PVDF螺絲規格表
	Sheet2

	PTFE螺絲規格表
	Sheet2

	PFA螺絲規格表
	Sheet2

	PPS內六角螺絲規格表
	Sheet3

	PP內六角螺絲規格表
	Sheet2

	PVC螺絲規格表
	Sheet2

	PA66+GF內六角螺絲規格表
	Sheet3

	RENY內六角螺絲規格表
	Sheet3

	PA66內六角螺絲規格表
	Sheet3




